MOJ 8. d 
         Godine 2002. u I. OŠ Luka se upisala hrpa malih prvašića koje su smjestili i 1. a, 1. b i 1. c razred. Svi su bili uplašeni, no brzo su se sprijateljili. Prve četiri godine prolazile su uz puno smijeha i veselja, većinom kroz igru, a ponekad smo morali i  nešto lagano naučiti. 
         U 5. razredu u školu su nam došli učenici iz OŠ  Sopnica i tadašnji 4. a, b i c su se spojili i nastala  su dva velika razreda, 5. b i 5. d. dobili smo nove profesore i predmete, no brzo smo se prilagodili. Iduće godine se naš 5. b preimenovao u 6. d jer su se Luka 1 i Luka 2 spojile u jednu, OŠ Luku. Ponovno smo dobili nove profesore, ali ovaj put nam je otišla i ravnateljica i većina prijatelj koji su nam bili dragi. Na početku, kada smo se upoznali s učenicima iz Luke 1, činili su nam se malo čudno, no na kraju su bili super i zanimljivi. Učenici iz Sopnice su otišli i sad smo ostali sami s drugim Lučanima. Prolazili smo razrede i svi smo bili dobri. 
         Sada je zadnja godina i svi su sretniji nego ikad, ali i tužni jer se rastajemo nakon nezaboravnih osam godina druženja. Kao i u svakom drugom razredu, i kod nas je bilo svađe, nepravde, ljutnje i svega, ali se nakon kratkog vremena svi se pomire i ponovno vesele. Moj razred i događaji iz škole su neponovljivi. Nerazdvojni smo i jako se dobro slažemo, štitimo jedni druge i volimo. Bit će nam jako teško rastati se jer već sad, samo pri pomisli na to nekima dođe suza u oko. Nekada smo nemirni i brbljavi, al' bolje da smo takvi i da uživamo dok još možemo. Bolje da se veselimo nego ljutimo jedni na druge i ne pričamo. Zahvalna sam svima koji su mi ovih 8 godina uljepšali i učinili sve da se rado prisjećam svoga razreda. Vjerujem da će svi ostvariti svoje snove i da ćemo se viđati i kad izađemo iz osnovnjaka. Moj razred je najbolji i jedinstven, volim  svaku osobu u njemu i svi će mi ostati u srcu. Svaki događaj ću pamtiti i kad odrastem, svoju školu, sav smijeh i probleme, a najviše moje drage prijatelje.
                                                                                                                        Lana Banić, 8. d

