Moj 8. b razred…
           Od prvog razreda pa sve do sada smo b razred. U 1. razredu kod nas je bilo nekoliko učenika iz a razreda, ali došlo je do promjene. Podijeli smo se na a razred one koji idu u boravak i u b razred.
         Naša učiteljica od prvog do četvrtog razreda bila je Vesna Ćurković. U početku svi su bili jako uplašeni. Bili smo poput djece iz vrtića. Kada smo došli u 5. razred dobili smo nove profesore i novu razrednicu.
Naša razrednica je Zdenka Drožđan. Ona je s s nama od početka. Uvijek je bila dobra prema nama, sve činila za nas i za to smo joj mi jako zahvalni. U 5 razredu došli su nam novi učenici: Tomislav Bistrički i Asmir Sadiković koji je ubrzo otišao. U 6 razredu spojile su se Luka 1 i Luka 2 i tada su nam došli Ankica i Ivan Štaba. U 7 razredu došao nam je još jedan novi učenik, Mario Bakula. Sada smo 8 razred i ima nas 25. Vrlo smo složan razred i jedan smo od najboljih po učenju.
          Ubrzo se rastajemo jer dolazi kraj školske godine. Većini nam je jako žao, ali uvijek ćemo pamtiti jedne druge jer zajedno smo 8 godina. Zajedno smo prolazili sve teške i žalosne trenutke, ali najviše je bilo smijeha.
Djevojke iz 8. b

