Razrednica je napisala o 8. d
         Moj 8. d razred ima ukupno 30 učenika,16 djevojčica i 14 dječaka. Od početka njihovog šestog razreda, sada treću godinu, vodim ih kao razrednica. Osam godina sam im vjeroučiteljica, tako da ih uistinu jako dobro poznajem. Mogu reći, da su veliki razred, veoma živahan, ali dobri su učenici, uvijek su spremni pomoći drugima i veoma su otvoreni... 
         Istina je, da su ponekad na satovima veoma pričljivi, vole puno toga glasno komentirati, analizirati, pa rad za nastavnike zna biti naporan. Ali taj malo buntovnički i kritičarski duh pripisujem njihovoj dobi, razvojnom procesu... Kao njihova razrednica i vjeroučiteljica, optimistički ih promatram kao osobe i vjerujem u njih. Promatrajući ih pojedinačno kao osobe, znam da imaju lijepe talente. Vjerujem da će te talente znati kroz život razviti. Ali iznad svih talenata i svakoga znanja su dobrota, iskrenost, poštenje ... Čvrsto vjerujem da će kroz život svatko od njih biti dobar i pošten čovjek. 
         U vođenju svoga 8. d razreda bilo je ponekad teških ali puno više lijepih trenutaka.  Kao razrednica i vjeroučiteljica svakom pojedinačno želim svako dobro u životu. Neka ih u daljnjem školovanju i općenito na životnom putu čuva i prati dobri Bog.
                                                                                                     Verica Knežić, razrednica
