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Učenje može biti muka kada se odgađa do zadnjeg trenutka i kada učenik/ca ulaže puno vremena, a nije zadovoljan/na ocjenama.

Radionica PLANIRANJE I UČENJE

Da učenje ne bude mučenje!
Na radionici "Planiranje i učenje", učenici/e imaju priliku saznati kako se "ponaša" mozak koji uči, koje tehnike učenja znanstveno dokazano poboljšavaju učenje i kako mogu izbjeći stresne situacije učenja u zadnji tren pomoću jednostavnih trikova za koje nije potrebna čelična volja. Pritom ćemo sve o čemu učimo i vježbati, i to na školskom gradivu.

Od vještina učenja, vježbat ćemo kako istraživati tekst, ponavljati, postavljati pitanja, pisati bilješke, usmeno prezentirati i pismeno odgovarati.

Radionica je namijenjena učenicima viših razreda osnovne škole te učenicima srednje škole. Radne grupe čine 4 do 6 polaznika približno iste dobi. Radionica traje tri mjeseca, a održavat će se četvrtkom u 19 sati u Malom studiju Centra Knap.

Prvi sat održat će se 2.veljače u 19 sati u Malom studiju Centra Knap.

Voditeljica radionice je Laura Marković. Završila je diplomski studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Od 2011. godine stječe iskustvo u individualnom i grupnom radu s djecom i mladima na podršci u učenju. Do sada je vodila brojne radionice učenja. Mentorica je međunarodnim volonterima pri VCZ-u.

Za sudjelovanje je potrebna prijava na centar@knap.hr ili na 01 2303 122
