                                                Medijacija u našoj školi

Naša škola uključena je u projekt Medijacije „Možemo to riješiti“. Jedna je od 5 škola u gradu Zgrebu u kojoj se provodi , ovaj oblik programa nenasilnog rješavanja sukoba , u suradnji škola partnera, Foruma za slobodu odgoja i Američke ambasade.  
Što je to medijacija? 
 Medijacija je jedna od mogućnosti rješavanja sukoba u školi. To je komunikacijska vještina koja pomaže svakom učeniku,  učitelju, stručnom suradniku, ravnatelju te ostalom osoblju u rješavanju sukoba. Odlična u svim sukobima u kojima želimo osnažiti strane u sukobu i utjecati na izgradnju odnosa u budućnosti te u kojima su one ravnopravne.  Bitno je da sukobljene strane dođu dobrovoljno na medijaciju  i da je medijator neutralna osoba.   
Medijacija se provodi u 6 koraka:  1. Uvod, 

                                                            2. Pričanje priče

                                                           3. Određivanje pozicija i interesa

                                                          4. određivanje mogućih rješenja

                                                          5. pregled i rasprava o rješenjima


  6. Postizanje sporazuma

Što je do sada napravljeno u našoj školi? 

Ravnateljica, učiteljice i stručni suradnici završili su  napredni modul medijacije „Možemo to riješiti“, upoznali su Učiteljsko viječe, Viječe roditelja i Viječe učenika s projektom.  Učenici 4.b i 4. d razreda uključeni su u slobodnu aktivnost Mali medijatori koju vode učiteljice  Natalija Damjanović i Vlatka Mijić.   Učenici aktivno sudjeluju u radionicama , uče prepoznavati vlastite  potrebe i potrebe drugih osoba; prihvaćati različitosti , aktivno slušati, slušati s empatijom, komunicirati ja porukama, razlikovati pozitivan i negativan sukob, upravljati sukobom i uspješno rješavati sukob. Tijekom rada u slobodnoj  aktivnosti Mali medijatori naučit će medijacijske vještine i proces vođenja medijacije.  
Nadamo se da ćemo na ovaj način poboljšati komunikacijske vještine učenika u rješavanju sukoba, ohrabriti učenike i djelatnike škola da budu aktivni u sprečavanju nasilja i rješavanju sukoba u svojim organizacijama i zajednici, povećati svijest javnosti o važnosti rješavanja sukoba među djecom, ali i odraslima.
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